

Краткая памятка

для участников мероприятия

"Всероссийская выставка образовательных учреждений 2016-2017"

«Всероссийская выставка образовательных учреждений 2016-2017» проводится на базе «Всероссийская Выставка.РФ». К участию в выставке приглашаются учреждения системы образования РФ: общеобразовательные школы, лицеи, гимназии, учреждения дошкольного и дополнительного образования, колледжи, ВУЗы, районные методические и информационные центры, региональные институты развития образования и повышения квалификации работников образования, муниципальные и региональные органы управления образования, департаменты Министерства образования и науки РФ.

Каждому участнику выставки будет предоставлен свой электронный выставочный стенд и персональная панель администрирования. Помимо этого в рамках работы выставки для участников будут организованы и проведены разнообразные вебинары по вопросам системы образования, выданы сертификаты. По результатам выставки будут определены лауреаты и победители, вручены медали, дипломы и ценные подарки образовательного характера. Мероприятие призвано содействовать развитию системы образования РФ.

В 2015-2016 учебном году в мероприятиях «Выставки образовательных организаций» на базе Всероссийская Выставка.РФ приняли участие 12 405 образовательных организаций (школы, ССУЗы, ВУЗы, учреждения дошкольного и дополнительного образования) из всех регионов РФ. Из них 764 образовательных организаций стали лауреатами-победителями выставки в различных номинациях. На сегодняшний день это самое массовое и содержательное мероприятие для образовательных организаций в системе образования РФ, в котором тематику и контент определяют сами образовательные организации. Мероприятие финансируется департаментом развития образования Межреспубликанской базы Модернизации

Росмодернизация.РФ. Основная цель выставочных мероприятий - активизация обмена опытом между образовательными организациями, поэтому все образовательные учреждения, принявшие участие в выставке и заполнившие предоставленный электронный выставочный стенд, награждаются дипломами участников и ценными подарками образовательного характера стоимостью от 30 тыс. рублей. Ряд образовательных организаций отмечается медалями выставки и грамотами.

Если ваше образовательное учреждение имеет свою историю, успешно внедряет инновационные педагогические технологии, в нём работают заслуженные учителя, есть педагоги, работающие по оригинальной методике, есть известные выпускники, то всероссийская выставка – это прекрасная возможность представить своё учреждение с самой лучшей стороны и принять участие в интересном и эффективном мероприятии.

Для подачи заявки на участие в мероприятии «Всероссийская выставка образовательных учреждений 2016-2017» необходимо в адресной строке браузера (программы для работы в сети Интернет: Mozilla Firefox, Chrome, Opera, Internet Explorer и другие) набрать Интернет - адрес:

ВсероссийскаяВыставка.РФ

Оказавшись на стартовой странице <http://ВсероссийскаяВыставка.РФ/> вы увидите меню. Перейдите в раздел **ОБРАЗОВАНИЕ**, далее на странице:

Всероссийская выставка образовательных учреждений 2016-2017

Обращаем внимание, что своевременная подача заявки позволяет заблаговременно и полноценно оформить свой электронный стенд до момента открытия выставки.

Отдел консультаций по данному вопросу:

Тел. 8(495)544-80-03 (доб. 5-112; 5-114; 5-121; 6-133)
(с 10.00 до 16.30 по Моск. времени)